



Bátorító küzdelemben vettünk részt



A kép forrása: Údvahadsereg Miskolc-Sajókaza

Az Országos Roma Önkormányzat és az Országos Roma Sportközpont közös szervezésben, július 24-én kispályás labdarúgó „Foci Olimpiát” rendezett Miskolcon.

A rendezvény mottója a "Tolerancia" volt. A legfontosabb üzenete pedig az volt ennek a napnak, hogy a sportban nem a bőrszín számít, vagy az, hogy milyen népcsoporthoz tartozik a sportoló, hanem az eredmény, amit a tudásával, tehetségével és szorgalmával elér. A sportban, zenében, művészetben minden ember egyforma, és a jövő generációjának tisztában kell lennie ezzel az igazsággal. A tanulás, a kitartás viszi előbbre és teszi jobbá életünket ebben a feladat orientált világban.

Kilenc megyéből 36 csapat jelentkezett a sportnapra, az Údvahadsereg Miskolc-Sajókazai Gyülekezete is regisztrált erre az értéket képviselő olimpiára. A csapatok 5+1 főből álltak. Külön érdekes volt, hogy nem roma származásúak is voltak a csapatokban, és jelentkezett a helyi rendőrök focicsapata is. Mi az Emmanuel nevet választottuk magunknak. Reggel 9 órától délután 3 óráig tartottak a meccsek, amik igen izgalmasak és eseménydúsak voltak. Ez a nap nem csak a fociról szólt, hanem a kapcsolat kialakulásáról és a közös élményekről is. Az első négy helyezett csapat pénzjutalomban is részesült. Délben közös ebédre hívták meg a szervezők a játékosokat. Minden csapat kapott egy bőrlabdát ajándékba, Mezei Istvántól, Roma Labdarúgó Válogatott szövetségi kapitányától, aki az MLSZ Kisebbségi Bizottság elnöke, és egyben a rendezvény fővédnöke is volt.

Bár sajnos nem jutottunk be az első négy hely valamelyikére, mégis azzal az érzéssel tértünk haza, hogy megérte benevezni és küzdeni, hiszen egy áldott, szép napot tölthettünk el közösen más csapatokkal együtt. A fiúk felmérve tudásukat és lehetőségüket elhatározták, hogy jövőre szeretnének az első négy között szerepelni.

Forrás: Cséki Győző/Údvahadsereg Miskolc-Sajókaza/Kommunikációs osztály

Dátum: 2021. augusztus 24.

A kép forrása: Údvahadsereg Miskolc-Sajókaza